KIRIKHAN MURATPAŞA KIZIKAYA İLKOKULU VE ORTAOKULU 

Okulun Tarihçesi ve Fiziki Yapısı :    
           Okul Kırıkhan’a Yaklaşık 18 Km. uzaklıkta olup.1964 yılında Muratpaşa Köyü İlkokulu olarak faaliyete girmiştir. 2 Derslik Öğretmenle eğitim ve öğretime başlamıştır. Okulumuz açıldığı yıl 73 öğrenci ile eğitim-öğretime başlamıştır. Okulun kurulduğu arazi köy tüzel kişiliğine aittir.1992’de okula 6 derslikten oluşan ek bir bina yapılmış ve çevre köy öğrencilerinin geldiği taşıma merkezi haline getirilmiştir.1992 yılından itibaren okulun mevcudu 300 öğrenci sınırını aşmıştır.Okulumuzdan bir çok meslek sahibi insan yetişmiştir. Bu meslek sahipleri doktor, avukat, banka müdürü, astsubay, uzman erbaş, öğretmen, halk eğitim merkezi müdürü, polis, bilgisayar mühendisi, hemşire, tv programcısı, gümrük muhafaza memuru, hakim ve savcılar vardır.

         Okulumuzun bulunduğu Kızılkaya Mahallesi sürekli göç veren bir mahalle olması ve taşımalı öğrencilerin bulundukları yerlerde okula başlamaları sebebi ile öğrenci sayımızda her yıl belli oranlarda düşüşler meydana gelmiştir.

       Okulumuz,2012–2013 Eğitim Öğretim yılında Milli Eğitim Bakanlığın 4+4+4 Zorunlu Eğitim uygulamasından dolayı Muratpaşa Kızılkaya İlkokulu ve Muratpaşa Kızılkaya Ortaokulu olmak üzere aynı bahçede eğitim-öğretime devam etmektedir.
Okulun Eğitim Öğretim Durumu: 
            Okulumuzun norm kadrosu 12 olup halen 1 müdür , 4 kadrolu sınıf öğretmeni, 1 Okul Öncesi Öğretmeni, 1 kadrolu Matematik öğretmeni, 1 Kadrolu İngilizce öğretmeni, 1 kadrolu fen ve teknoloji öğretmeni, 1 kadrolu Sosyal Bilgiler öğretmeni ve 1 kadrolu Din kültürü ve ahlak bilgisi öğretmeni, olmak üzere toplam 11 personelden oluşmaktadır. Okulumuzda Normal öğretim yapılmaktadır.

            Okulumuzda 49 kız, 42 erkek olmak üzere 91 öğrenci mevcut olup köy halkının tarım ve Hayvancılık yapması nedeniyle öğrencilerin okula devamında sorunlar yaşanmaktadır. En fazla devamsızlığın görüldüğü aylar Eylül, Ekim, Kasım, Mayıs ve Haziran’dır. 

